

CALENDARUL ACTIVITĂȚILOR EDUCATIVE

SĂPTĂMÎNA „COALA ALTFEL”

2-6 APRILIE 2012

CLASA ZIUA	LUNI 02.04.2012	MARȚI 03.04.2012	MIERCURI 04.04.2012	JOI 05.04.2012	VINERI 06.04.2012	DIRIGINTE
Clasa a V-a	Competi ie sportiv	Competi ie sportiv	Competi ie sportiv	Competi ie sportiv	Competi ie sportiv	Prof. Marian Ciudin
Clasa a VI-a	Vizit la Muzeul de istorie	Vizionare film – Cinema Arena	“Cunoa terea de sine” – activitate de consiliere colar în colaborare cu prof. psihopedagog Florina Macsim	Workshop – “un stil de via s n tos”	Vizionare DVD-uri metodice - fotbal	Prof. Codrin Mindirigiu
Clasa a VII- a	Dezvoltarea competen elor de lectur – activitate în Parcul Cancicov la statuia lui Mihai Eminescu	Vizionarea unui film 3D la Cinema Arena	Spectacol de teatru – activitate desf urat la teatrul Bacovia	Competi ii sportive	Educa ia prin munc – activitate de cur enie i înfrumuse are a clasei.	Prof. Oana R du
Clasa a VIII-a	Vizit la Muzeul de tiin e ale naturii	“Orientarea carierei” - consiliere psihopedagogic în colaborare cu prof. psihopedagog Florina Macsim	Vizit tematic în Parcul dendrologic Hemeiu în colaborare cu prof. Oana Ladaru	Activit i sportive	Activit i sportive	Prof. Roxana Re et
	1.“Avem cea mai curat clas ” – activitate de	Dezbateri în colaborare cu prof.	1.“Gimnastica pentru to i” – program de	“Paleta de aur” – campionat de tenis de mas .	“S fii cel mai bun” – concurs de arunc ri la co ul	

Clasa a IX-a A	înfrumusețarea sălii de clasă 2. Jocuri sportive – Fotbal și handbal	psihopedagog Florina Macsim: 1. “Educația pentru viața privată” 2. Consecințele nefaste ale consumului de droguri, alcool și tutun.	întreținere zilnică 2. Mecuri demonstrative de lupte libere.		de baschet și jocuri demonstrative de handbal.	Prof. Constantin Hornea
Clasa a IX-a B	„Identitate culturală românească” - excursie tematică zona Neam în colaborare cu prof. Daniela Mocanu	„Identitate culturală românească” - excursie tematică zona Neam în colaborare cu prof. Daniela Mocanu	„Identitate culturală românească” - excursie tematică zona Neam în colaborare cu prof. Daniela Mocanu	Cunoașterea intrărilor interpersonală – consiliere de grup în colaborare cu prof. psihopedagog Florina Macsim	Vizită tematică la casa memorială “G. Bacovia”	Prof. Mihaela Bibire
Clasa a IX-a C	„Identitate culturală românească” - excursie tematică zona Neam în colaborare cu prof. Mihaela Bibire	„Identitate culturală românească” - excursie tematică zona Neam în colaborare cu prof. Mihaela Bibire	„Identitate culturală românească” - excursie tematică zona Neam în colaborare cu prof. Mihaela Bibire	“Ce ne spun stelele” – Vizită la Observatorul Astronomic	“În natură pentru binele ei” – acțiune de strângere a gunoaielor în zona de agrement Insula Bacului	Prof. Daniela Mocanu
Clasa a X-a A	“Cunoașterea de sine” – consiliere psihopedagogică în colaborare cu prof. psihopedagog Florina Macsim	Stil de viață sănătos - workshop	Competiție sportivă	Vizionare film la cinema Arena	“Cunoașterea istoriei și a valorilor locale” Vizită la Muzeul de etnografie	Prof. Mihai Mihalcea
	Campionat Minifotbal Interclase	Campionat Minifotbal Interclase	Campionat Minifotbal Interclase	Campionat Minifotbal Interclase	Deplasare la Botoșani Joc oficial în	

Clasa a X-a B	Antrenament Juniori B	Antrenament Juniori B	Antrenament Juniori B		campionat junior B LPS Bac u- CSS Boto ani	Prof. Mircea Pan
Clasa a X-a C	Activitate ecologică – Parcul Cancicov	Vizit la Vivariu i Planetariu	Vizit Parcul Dendrologic	Srb tori pascale	Activitate sportiv	Prof. Oana Ladaru
Clasa a XI-a A	“Srb torile pascale” – Workshop de tehnici handmade	“Srb torile pascale” – Workshop de tehnici handmade	“Lectura altfel” – Cerc literar	Interrela ionare i competitivitate - Activit i sportive	Educa ia pentru via a privat - consiliere psihopedagogic în colaborare cu prof. psihopedagog Florina Macsim	Prof. Diana David
Clasa a XI-a B	“Rezerva ii naturale ale jude ului Bac u” – activitate de educa ie ecologic i de protec ie a mediului	“ i eu sunt cet ean european” – activitate de educa ie civic	“Cultura mea general - cartea mea de vizit ” – concurs de cultur general	Srb torile pascale în lume – activitate inter i multi cultural	“Minte i corp s n tos”- educa ie pentru s n tate i stil de via s n tos “Fenomenul Spice” - consecin ele consumului de etnobotanice	Prof. Costel Hâncu
Clasa a XI-a C	Competi ii sportive	Competi ii sportive	“S ne cunoa tem pe noi în ine ” - consiliere psihopedagogic în colaborare cu prof. psihopedagog Florina Macsim	Vizit la Muzeul de istorie, Bac u	Vizionare film la Cinema Arena	Prof. Claudia Cauti
	Educa ie pentru via a privat - consiliere	Vizit la Facultatea de tiin e ale	Managementul de eurilor – ini iere	Clipe minunate petrecute împreun –	Întrecere sportiv - fotbal – handbal Clasele a XII-a A	

Clasa a XII-a A	psihopedagogic în colaborare cu prof. psihopedagog Florina Macsim	Micrii Sportului i S n t ii	voluntariat	vizionarea unui film, urmat de discu ii	i a XII-a B	Prof. Cornelia Solomon
Clasa a XII-a B	Workshop – “Cum m comport”- participarea cet eneasc activ în societate	Activit i sportive	“Stories worldwide” – lecturarea unor pove ti din folclorul Croa iei Italiei, Greciei i Turciei. Discu ii	Vizionare de film Cinema Arena	Vizit la muzeul de istorie Bac u	Prof. Ana –Maria Rotaru
Clasa a XII-a C	“Bac ul de ieri” vizit la Complexul Muzeal Iulian Antonescu i la Direc ia Jude ean a Arhivelor Na ionale, Bac u”	“S.O.S.”- patrimonial cultural b c uan-înt lnire cu reprezentan i ai Direc iei Jude ene pentru Cultur ; Vizionare de film	“Nasc i la Bac u oameni...” – concurs de eseuri cu tema “Personalit i b c uane de ieri i de ast zi”	“Toleran i solidaritate uman ” vizit la C minul de persoane vârstnice i la Crucea Ro ie; importan a activit ilor de voluntariat	“Bac ul, inut european” – dezbateri la Biblioteca Jude ean “Costache sturdza”; concurs i expozi ie de desene	Prof. Cornelia Cucu